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Ταυτότητα Έρευνας

• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

ΕΝΤΟΛΕΑΣ : MONONEWS.gr

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου

• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ:   1.005 νοικοκυριά

• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: από 13 Οκτωβρίου  έως  19 Οκτωβρίου   2021

• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota
βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 
ερωτηματολογίου (CATI).

• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών εκλογών του  
Ιουλίου 2019.

• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3,0 %

• Προσωπικό  field: Εργαστήκαν  21 ερευνητές  και 1 επόπτης 

• Η Opinion Poll ΕΠΕ. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον 
κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και 
δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Ποιο θεωρείτε ως το πιο βασικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα 
σήμερα;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την οικονομική κατάσταση της χώρας;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την οικονομική κατάσταση της χώρας;
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ΜΕΡΑ 25*

6,9%

1,2%

7,9%

2,4%

50,6%

10,0%

38,1%

9,5%

16,7%

22,2%

24,8%

30,8%

31,7%

21,4%

50,0%

33,3%

17,0%

56,4%

22,2%

66,7%

33,3%

40,7%

0,6%

1,6%

3,7%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Πιστεύετε ότι θα βελτιωθεί ή θα χειροτερέψει η οικονομική κατάσταση της 
χώρας στο αμέσως επόμενο διάστημα;
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Θα βελτιωθεί Θα παραμείνει η ίδια Θα χειροτερέψει ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι θα βελτιωθεί ή θα χειροτερέψει η οικονομική κατάσταση της 
χώρας στο αμέσως επόμενο διάστημα;
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*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Η προσωπική σας οικονομική κατάσταση έχει βελτιωθεί ή έχει χειροτερέψει 
το τελευταίο χρόνο;
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Η προσωπική σας οικονομική κατάσταση έχει βελτιωθεί ή έχει χειροτερέψει 
το τελευταίο χρόνο;
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ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
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Είστε ικανοποιημένος/η από τα μέτρα που έχει λάβει η Κυβέρνηση για την 
αντιμετώπιση των φαινομένων ακρίβειας;
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Είστε ικανοποιημένος/η από τα μέτρα που έχει λάβει η Κυβέρνηση για 
την αντιμετώπιση των φαινομένων ακρίβειας;
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*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Θεωρείτε ότι βρισκόμαστε πιο κοντά στην οριστική αντιμετώπιση της 
πανδημίας του κορονοϊού;
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Θεωρείτε ότι βρισκόμαστε πιο κοντά στην οριστική αντιμετώπιση της 
πανδημίας του κορονοϊού;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την συνολική αντιμετώπιση της 
πανδημίας και των υγειονομικών, οικονομικών παρενεργειών της από την 
Κυβέρνηση;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την συνολική αντιμετώπιση της 
πανδημίας και των υγειονομικών, οικονομικών παρενεργειών της από την 
Κυβέρνηση;
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ΣΥΡΙΖΑ
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Πρόσφατα υπογράφηκε η Ελληνογαλλική Συμφωνία για την αμυντική 
θωράκιση της χώρας. Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την συμφωνία 
αυτή;
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Πρόσφατα υπογράφηκε η Ελληνογαλλική Συμφωνία για την αμυντική 
θωράκιση της χώρας. Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την συμφωνία 
αυτή;
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*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Πιστεύετε ότι οι εκπαιδευτικοί πρέπει να αξιολογούνται και να εφαρμοστεί ο 
Νόμος που ψήφισε η Κυβέρνηση ή όχι;
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Πιστεύετε ότι οι εκπαιδευτικοί πρέπει να αξιολογούνται και να εφαρμοστεί ο 
Νόμος που ψήφισε η Κυβέρνηση ή όχι;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
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*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ;
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*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Ποια η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς

Κυριάκος Βελόπουλος

Γιάνης Βαρουφάκης

Αλέξης Τσίπρας

Δημήτρης Κουτσούμπας

Φώφη Γεννηματά

Κυριάκος Μητσοτάκης
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Ποια είναι η άποψή σας για την συνολική παρουσία και δραστηριότητα του 
Κ. Μητσοτάκη ως Πρωθυπουργού;
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Θετική / μάλλον θετική Αρνητική / μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ



Ποια είναι η άποψή σας για την συνολική παρουσία και δραστηριότητα του 
Κ. Μητσοτάκη ως Πρωθυπουργού;

*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΚΚΕ
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ΜΕΡΑ 25*
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Θετική / μάλλον θετική Αρνητική / μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ



Ποια είναι η άποψή σας για την συνολική παρουσία και δραστηριότητα του 
Αλέξη Τσίπρα ως επικεφαλής της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης;
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Ποια είναι η άποψή σας για την συνολική παρουσία και δραστηριότητα του 
Αλέξη Τσίπρα ως επικεφαλής της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης;

*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60

Ν.Δ.
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ΜΕΡΑ 25*
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Θετική / μάλλον θετική Αρνητική / μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ



Ποιος πιστεύετε ότι μπορεί να χειριστεί καλύτερα...

...τις επιπτώσεις της Κλιματικής Αλλαγής;

...την στήριξη της μεσαίας τάξης;

...την οικονομική κατάσταση της χώρας;

...την πανδημία;

...την αντιμετώπιση της Τουρκικής προκλητικότητας;

39,4

43,1

51,0

53,2

58,2

18,8

26,7

16,3

16,3

14,9

41,9

30,2

32,7

30,5

26,9

Κ. Μητσοτάκης Α. Τσίπρας ΔΓ/ΔΑ



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;

Κυριάκος Μητσοτάκης Αλέξης Τσίπρας Κανένας ΔΓ/ΔΑ

48,9

20,0

26,0

5,1



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ*

ΜΕΡΑ 25*

84,2%

21,3%

67,2%

28,6%

51,7%

29,6%

3,5%

52,2%

3,1%

4,8%

6,9%

18,5%

11,7%

18,9%

26,6%

61,9%

41,4%

51,9%

0,6%

7,6%

3,1%

4,8%

Κυριάκος Μητσοτάκης Αλέξης Τσίπρας Κανένας ΔΓ/ΔΑ

*Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;
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Τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη 51,2 47,8 52,0 52,4 47,3 45,6 48,9

Τον Αλέξη Τσίπρα 19,8 17,8 18,5 19,9 19,8 19,7 20,0

Κανέναν 24,1 29,1 25,8 26,0 28,6 30,6 26,0

ΔΓ/ ΔΑ 2,5 5,3 3,7 1,8 4,3 4,1 5,1



Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο 
κόμμα θα ψηφίζατε; 
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

35,5

22,2

6,1 5,3
4,1

2,3
1,3 1,2

3,3 2,6 3,0

10,4

2,8



Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο 
κόμμα θα ψηφίζατε ;
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Ν.Δ 38,6 37,3 37,8 36,2 37,3 37,1 35,0 35,5

ΣΥΡΙΖΑ 21,4 20,2 20,4 20,2 19,9 20,6 21,1 22,2

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 6,5 7,1 6,8 6,2 6,7 6,4 6,2 6,1

ΚΚΕ 5,1 5,3 5,4 4,6 5,3 5,6 5,5 5,3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 3,2 4,4 4,2 4,0 4,2 3,4 3,5 4,1

ΜΕΡΑ 25 2,7 3,1 2,9 2,7 3,1 3,0 3,2 2,3



Τέλος Παρουσίασης


